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Číslo jednací: 89 - 25/2021 

 

 

Dne: 15. 12. 2021 

 

 

Zápis č. 4 z jednání Ústřední odborné komise chovatelů králíků  

ze dne 18. 11. 2021 od 16. 30 hodin konané v Lysé nad Labem.  
 

Za ÚOK chovatelů králíků přítomni: Jiří Jahoda, Tomáš Červinka, Petr Fasora,  

MVDr. Miloslav Martinec, Ph.D., MVDr. Vlastimil Šimek, Ph.D., Šíp Jindřich  

(- jednání bylo usnášení schopné)  

 

Tajemník ÚOK chovatelů králíků přítomen: Josef Vilhelm  

 

 

Omluveni: Ing. Josef Blokeš – člen ÚOK chovatelů králíků, Radim Boháč – předseda KK 

sekce chovatelů králíků 
 

 

P r o g r a m: 
 

1) Zahájení 

2) Kontrola usnesení 

3) CV Chovatel 2021 Lysá nad Labem   

4) Mezinárodní soutěž Interkanin  

5) Genetické zdroje králíků 

6) Zpráva kontrolní komise sekce 

7) Diskuse 

8) Závěr 
 

 

1. Zahájení, volba zapisovatele a ověřovatelů 

Jednání svolal předseda ÚOK chovatelů králíků MVDr. Miloslav Martinec, Ph.D. cestou 

tajemníka Josefa Vilhelma e-mailovou pozvánkou s návrhem programu. Jednání bylo 

zahájeno v 17.00 h. Opoždění bylo způsobeno v důsledku ukončení posuzování na CV a 

zpracování výsledků ocenění pro tvorbu výstavního katalogu. Jednání řídil předseda komise. 

K rozeslanému programu nebyly žádné připomínky, a proto bylo přistoupeno k hlasování.  

USNESENÍ 2/ÚOKCHK 21/4/1/1: ÚOK CHK schvaluje navržený program jednání. 

Hlasování: všichni pro 

 

Jako zapisovatel jednání byl navržen Josef Vilhelm, tajemník ÚOK chovatelů králíků.  



 

USNESENÍ 4/ÚOKCHK 21/4/1/2: ÚOK CHK schvaluje zapisovatele jednání tajemníka ÚOK 

Josefa Vilhelma. 

Hlasování: všichni pro 

 

Jako ověřovatelé zápisu byli navrženi Petr Fasora a MVDr. Vlastimil Šimek, Ph.D.  

 

USNESENÍ 4/ÚOKCHK 21/4/1/3: ÚOK CHK schvaluje jako ověřovatele zápisu Petra Fasoru 

a MVDr. Vlastimila Šimka, Ph.D. 

. 

Hlasování: všichni pro 

 

2. Kontrola plnění usnesení 
 

Tajemník komise provedl kontrolu plnění Usnesení z posledních zasedání ÚOK, zejména 

ukládacích bodů.  

 

Usnesení 3/ÚOKCHK 21/3/3/1: Zlepšení poměru čestných cen na CVMK a CV na 1:20. 

Tajemník informoval o počtu přidělených čestných cen na tyto výstavy, kdy už na CV Chovatel 

byl pro všechny sekce dodržen požadovaný poměr čestných cen, který byl uveden i ve 

výstavních podmínkách určených pro vystavovatele. Úkol byl splněn. 

 

Hlasování: všichni pro 

 

Další ukládací body budou součástí dnešního programu jednání. Ukládací bod z Ústřední 

konference delegátů králíkářské sekce, která se konala v 2. 10. 2021 ve věci elektronické 

registrace králíků, bude řešen na dalších jednání ÚOK v součinnosti s ÚVV ČSCH. 
 

 

3) CV Chovatel 2021 Lysá nad Labem   

 

O přípravách a první zhodnocení provedl předseda ÚOK chovatelů králíků MVDr. Miloslav 

Martinec, Ph.D., který zúčastnil jednání ÚVV ČSCH, kde se projednávala koncepce CV, 

respektive jen sestavení výstavních podmínek, a pozvání veřejnosti na tuto vrcholnou akci. 

Informoval přítomné, že způsob vyplácení posudečného nebyl předem projednán. Bohužel 

nebyla předem stanovena sazba cestovného pro posuzovatele. Přítomní poukázali na platný 

Řád pro posuzovatele ČSCH. Spolupráci ÚOK na zabezpečení CV a případně CVMK, bude 

potřeba projednat s vedením ÚVV ČSCH v dostatečném předstihu, především za účelem 

zkvalitnění organizace CV a CVMK. 

Další zhodnocení provedl předseda sboru posuzovatelů králíků př. Jiří Jahoda, který kvitoval 

připravenost stolů se jmény, židlí, soupisových archů, oceňovacích lístků. Toto vše 

napomohlo k hladkému posuzování během dne. Zhodnotil práci posuzovatelů a vedoucích 

posuzovatelů jednotlivých úseků. Informoval, že posuzování se dobře zhostili pozvaní 

posuzovatelé ze Slovenska. Podotkl, že je dobře pokračovat ve spolupráci a výměně 

posuzovatelů králíků na vrcholných výstavách. Posuzování se zúčastnil př. MVDr. Peter 

Supuka, Ph.D. a Štefan Adamec. Tajemník ÚOK podotkl, že ubytování bylo zabezpečeno 

v nedalekých Milovicích, na náklady ÚOK chovatelů králíků. Dle informací od slovenských 



přátel vše proběhlo v naprostém pořádku a spokojenosti našich hostí. Všem posuzovatelům 

poděkoval za odvedenou práci při posuzování. 

Jako poslední provedl zhodnocení předseda Standardové komise př. MVDr. Vlastimil Šimek, 

Ph.D., zejména s posuzováním dle Vzorníku plemen králíků 2020. Informoval o některých 

dalších technické problémech, které je potřeba řešit při přípravě a plánování výstavy 

takovéhoto formátu. Chyběl výstavní výbor. Výsledky se zpracovávaly ve vedlejší hale, což 

brzdilo hladké předání výsledků. Opakovaně nebyla k dispozici kopírka pro okopírování 

odevzdávaných soupisových archů, byť to bylo dopředu nahlášeno pořadateli. Pokud bude 

nadále problém se zabezpečením kopírky nebo skeneru, tak navrhuje toto pořízení z rozpočtu 

králíkářské sekce. 

 

Usnesení 4/ÚOKCHK 21/4/3/1: Členové ÚOK chovatelů králíků berou na vědomí informace 

a stav příprav pro zdárné zajištění Celostátní výstavy Chovatel 2021. Finanční příspěvek 

bude poskytnut jen na vystavené králíky, které jsou registrováni v králíkářském klubu ČSCH. 

Na jednání ÚOK chovatelů králíků bude v roce 2022 pozván předseda ÚVV ČSCH a hlavní 

garant výstavy za účelem zkvalitnění technického zabezpečení dalších celostátních výstav. 

Pozvání na jednání zabezpečí dle pokynů předsedy ÚOK, tajemník králíkářské sekce př. Josef 

Vilhelm. 

Hlasování: všichni pro 

 

 

4) Mezinárodní soutěž Interkanin  

 

Na základě ocenění na CV Chovatel 2021, CVMK v Přerově, a s ohledem na dosavadní 

výstavní úspěchy, byla provedena nominace na výstavu INTERKANIN, která by se měla 

konat při výstavě v Nitře. Výstava je i přes složitou nákazovou situaci spojenou s COVID-19 

stále připravována. Soutěžní kolekce za ČR, a seznam vybraných chovatelů a plemen bude 

zaslán tajemníkovi komise př. Jahodou. Posuzování na této výstavě a dopravu zabezpečí př. 

MVDr. Vlastimil Šimek, Ph.D., Tomáš Červinka a Petr Fasora. 

 

Usnesení 4/ÚOKCHK 21/4/4/1: Předseda Sboru posuzovatelů králíků př. Jahoda dodá 

tajemníkovi komise odsouhlasenou sestavu reprezentace ČSCH na INTERKANIN 2021. 

K posuzování na výstavě INTERKANIN za ČSCH je pověřen předseda Standardové komise 

př. MVDr. Vlastimil Šimek, Ph. D. v technické spolupráci s př. Tomášem Červinkou a Petrem 

Fasorou. 

Hlasování: všichni pro 

  

5) Genetické zdroje králíků 

 

Na základě uzavřené kooperační smlouvy mezi ČSCH a VÚŽV Uhříněves se podařilo 

zabezpečit finanční prostředky na další rozvoj národních plemen králíků zařazených v GZ. 

Členové komise se zabývali celoroční prací jednotlivých klubů národních plemen králíků 

s přihlédnutím k prezentaci na vrcholných výstavách. Na základě výše uvedených skutečností 

bylo navrženo rozdělit celkem 25 000 Kč. 

 

Klub chovatelů králíků moravských modrých – 5 000 Kč 

Klub chovatelů králíků moravských bílých hnědookých – 5 000 Kč 

Klub chovatelů králíků českých strakáčů – 6 000 Kč 

Klub chovatelů králíků českých červených a českých luštičů – 3 000 Kč 



Klub chovatelů králíků českých albínů a hototských bílých – 3 000 Kč 

Klub chovatelů králíků českých černopesíkatých – 3000 Kč 

 

Usnesení 4/ÚOKCHK 21/4/5/1: Tajemník osloví jmenované kluby národních plemen kráklíků 

o zaslání aktuálního čísla bankovního spojení pro zaslání příspěvku z programu genetických 

zdrojů ČR. Kluby dodají informaci, jakým způsobem bylo s příspěvkem naloženo, a no co byl 

použit. Termín pro odeslání finančních příspěvků je do 31. 12. 2021. Kluby podají zprávu do 

15. 2. 2022. 

 

Hlasování: všichni pro 

 

 

6) Zpráva kontrolní komise sekce  

 

Dle Usnesení ze schůze ÚOK 3/2021, bylo projednáno šetření KK z možného opakovaného 

porušení registračního řádu králíků ČSCH př. Pavlem Sikorou, chovatelem saténových 

králíků posuzovatelem králíků a členem KK sekce. Byl projednán dopis od předsedy KK 

sekce př. Radima Boháče, který se z jednání omluvil. Klubový registrátor a člen KK sekce Jiří 

Andrš dodal podklady registrace králíků P. Sikory, které byly k nahlédnutí přítomným. Podle 

těchto podkladů byly potvrzeny opakované problémy v registraci králíků P. Sikory. Např. 

jeho králíci narození v lednu byli zaregistrováni v klubu až v prosinci, apod. Po zvážení všech 

skutečností bylo navrženo př. Pavlu Sikorovi dočasně pozastavit činnost posuzovatele králíků. 

P. Sikora bude o výše uvedených opatřeních vyrozuměn a informace budou zveřejněny 

v časopise Chovatel a na webu ČSCH. Na jednání, které se bude konat počátkem roku 2022, 

bude jmenovaný pozván k vysvětlení. 

 

Usnesení 4/ÚOKCHK 21/4/6/1: ÚOK CHK s okamžitou platností pozastavuje 

posuzovatelskou činnost posuzovateli králíků ČSCH př. Pavlu Sikorovi. Tajemník zveřejní 

informaci na webových stránkách ČSCH v králíkářské sekci a v časopise Chovatel. Dopis o 

dočasném pozastavení činnosti posuzovatele bude zaslán př. Pavlu Sikorovi. Na jednání, které 

se bude konat počátkem roku 2022, bude jmenovaný pozván k vysvětlení. Termín plnění: 

neprodleně. 

 

Hlasování: všichni 5 pro, 1 se zdržel 

 

7) Diskuse 

 

Př. Jindřich Šíp předložil žádosti nové žádosti na novošlechtění a regenerační křížení králíků. 

O regenerační křížení se jednalo o př. Černou Evu  - ČL, Vokolkovou Alici na ČSčž a ČSmž, 

Biernata Vladislava – Sa či, Boháče Radima - Sa rh, a Malou Alenu - ZBbím. Diskuse byla 

ohledně rozpracovanosti jednotlivých žádostí a výstavní části. 

 

Usnesení 4/ÚOKCHK 21/4/7/1: ÚOK CHK schvaluje žádosti o regenerační křížení: př. 

Černá Eva – ČL, př. Alice Vokolková – ČSčž a ČSmž, př. Vladislav Biernat – Sa či, př. Radim 

Boháč – Sa rh. ÚOK CHK neschvaluje žádost o regenerační křížení př. Aleně Malé (ZBbím) – 

bude vráceno k dopracování a opětovnému předložení. Př. Šíp pošle tajemníkovi seznam 

žádostí, který zabezpečí zveřejnění na webu ČSCH a žadatelům odpoví. Termín: do příštího 

jednání. 



Hlasování: všichni pro 

 

Tajemník se dotazoval, jakým způsobem se budou vyplácet příspěvky klubům, respektive na 

jaké vystavené králíky. 

 

Usnesení 4/ÚOKCHK 21/4/7/2: Příspěvek chovatelským klubům králíků bude na vystavené 

králíky s tetování S a P. 

Hlasování: všichni pro 

 

Př. dr. Martinec a dr. Šimek informovali o připravovaném semináři s názvem Zájmové chovy 

králíků, které se uskuteční na ČZU v Praze ve středu 24. 11. 2021. Na tento odborný seminář 

připravují oba odborné příspěvky zejména s ohledem na národní plemena králíků, genetické 

zdroje králíků, nemoci v chovu králíků, registrace králíků v ČSCH aj. Přítomnými bylo 

navrženo zaslání finančního příspěvku pořadateli semináře na zabezpečení akce ve výši 10 

tisíc Kč. 

 

Usnesení 4/ÚOKCHK 21/4/7/3: ÚOK chovatelů králíků schvaluje finanční příspěvek ve výši 

10 tisíc Kč na podporu pořádání odborného semináře Zájmové chovy králíků konaného 24. 

11. 2021 na ČZU v Praze. Úhrada bude provedena z prostředků Kooperační smlouvy s VÚŽV 

Praha-Uhříněves. Komunikaci a úhradu zabezpečí tajemní ÚOK chovatelů králíků př. 

Vilhelm Josef. 

 

Hlasování: všichni pro 

 

Př. Petr Fasora informoval o dodatečném splnění povinnosti některých majitelů PCH králíků, 

vystavit králíky na CVMK či CV. Na příští jednání, které je plánováno na 30. 12. 2021 do 

Hovoran, připraví přehled o plnění.  

Usnesení 4/ÚOKCHK 21/4/7/4: ÚOK chovatelů králíků bere informace o splnění povinnosti 

PCH králíků př. Petra Fasory na vědomí. Na příští jednání, které je plánováno na 30. 12. 

2021 do Hovoran, připraví př. Petr Fasora přehled o plnění. 

 

Hlasování: všichni pro 

 
 

8) Závěr 
 

Vzhledem k tomu, že nikdo neměl další připomínky, tak předseda ÚOK chovatelů králíků př. 

MVDr. Miloslav Martinec, Ph.D., poděkoval všem přítomným za přístup k jednání, popřál 

úspěšný závěr roku a schůzi v 18.30 hodin ukončil.  
 
 
 
MVDr. Miloslav Martinec, Ph.D.                                                                           Tomáš Červinka 

předseda ÚOK CHK                                                                                         místopředseda ÚOK CHK 

 

 

Zapsal: Josef Vilhelm 

Ověřili: Petr Fasora, MVDr. Vlastimil Šimek, Ph.D. 


